

玉林“双11”表现不俗 北流成全区消费最强县

快件处理有望达760多万件

本报讯(记者 梁桂香)刚刚过去的“双11”,我市众多市民也加入到买买买的队伍中。记者从相关渠道了解到,今年我市“双11”表现不俗,其中,在2018年11.11京东全球好物节上,北流还勇登全区消费最强县的榜首。

来自京东的数据显示,2018年11.11京东全球好物节,广西累计消费金额全国排名第16位,累计消费金额同比增幅全国排名第21,属消费型省份。玉林仍排在广西城市消费实力的第四名,前三名分别为南宁、柳州、桂林。而北流市位居广西消费实力最强县榜首,第二至第五名分别为桂平县、灵山县、博白县、临桂县。

此外,来自天猫的数据显示,广西买家短短半天消费交易就达28.2亿元,16个小时消费交易额达32.2亿元。在天猫“双11”购物狂欢节广西城市消费排名中,南宁位居广西第一,我市紧随桂林、柳州等地排名全区第四;其中,我市的北流市在县区消费排名中,仅次于桂平排名第二,县区消费排名的前五名还有灵川、合浦、凭祥。而在我市的消费排名中,玉林居榜首区领先其他县(市、区),第二至第七名分别为北流市、博白县、陆川县、容县、兴业县和福绵区。记者了解到,玉东新区一位在天猫花费430元的网友,与周边最大的“土豪”相差6万多元。

据悉,广西用户在大促中都在搜索的商品是:手机、洗衣机、电视、男鞋、笔记本电脑、手表、冰箱。据玉林市邮政管理局预测,今年我市“双11”期间邮件快件总处理量有望达到760多万件,同比增长70%。为此,近日,市邮政管理局根据部署,采取加强领导带班和24小时值班制度,重点做好



预案、组织、督导、应急、宣传五方面保障工作等举措,层层落实快递业务旺季服务保障和安全生产责任制,加强旺季期间数据监测、分析和评估等举措,确保全市快递业务旺季期间行业平稳运行与寄递渠道安全畅通。



快递小哥在运送快件

相关新闻

北流百香果 “双11”网订10万单

“双11”,北流市的百香果成为了网销的明星,销售量达25万公斤。

北流市是“中国百香果之乡”,百香果种植面积达6万多亩,今年产量预计达10万多吨。目前,该市水果电商达300多家,已成为全国百香果的集散基地。北流百香果电商商会杨兴中会长介绍,据不完全统计,“双11”当天,北流百香果网上订单达10万单左右,共销售25万公斤。

(记者 王耀前 通讯员 刘军 摄)

锦顺共享电池

JIN SHUN GONGXIANGDIANCHI

服务监督热线:13737584849

共享电池锦顺更专业!

锦顺共享平台

(网约修车、电池租赁、以旧换新:)

小区定点便民服务站

电动车坏了、电池不能用了,

再也不用到处找地方维修了,

在家关注锦顺共享电池公众号,

网约上门服务,轻轻松松在家就能解决了!

扫一扫二维码



授权登录小程序
点击商品列表进行购买

给力更持久!

推广
期间

租1年 送1年!

租半年 送3个月!

租3个月 送1个月!

江西汇能电器科技有限公司

非常超值

